

分别60多载 团聚11小时

韩国离散亲属赴朝 参加团聚活动



8月20日,参加韩朝离散家属团聚活动的韩方人员登上大巴车。

新华社电 “当我在战火中逃离家园……” 20日下午,朝鲜金刚山酒店,现年99岁的韩国老奶奶韩信子(音译)看着年过七旬的女儿金景实(音)和金景英(音),一开口就激动地说不下去。母女三人抱头痛哭。

韩朝商定20日起在金刚山分两轮举行离散家属团聚活动。20日至22日,来自韩方的89名探亲人员与分隔超过65年的朝方亲人短暂相见。24日至26日,83名朝方人员将与他们在韩国的亲人团聚。

在每轮三天团聚时间内,离散家属将参加集体见面、欢迎晚宴、单独见面、客房午餐、团体见面、告别见面和共同午餐等多场活动。每个家庭会面总计约11个小时,其中包括两三个小时的单独会面环节。

1953年朝鲜战争停战后,朝鲜半岛一直处于分裂状态。战争和对立导致韩朝大量家庭骨肉分离,亲人南北相隔。韩国统一部数据显示,截至5月末,韩国有超过13.2万人注册为离散家属,其中超过7.5万人已经离世。健在者中有九成超过70岁,五分之一的人已年逾九旬。

在此次活动之前,韩朝从2000年8月至2015年10月先后举行了20次离散家属团聚活动。这一活动也成为朝鲜半岛南北关系的“晴雨表”。

韩国总统文在寅20日下午在青瓦台一场会议上说,目前仍有5.6万名韩方离散家属没有获得团聚机会。“作为离散家属的一员,我对他们的悲伤感同身受。”文在寅的父母原本生活在朝鲜,战争爆发后前往韩国。

美国驻土耳其大使馆 遭枪击无人员伤亡

新华社电 位于土耳其首都安卡拉的美国驻土耳其大使馆20日凌晨遭不明身份人员枪击,没有造成人员伤亡。

据美国有线电视新闻网土耳其频道报道,当地时间20日5时许,一辆白色汽车驶过美国大使馆时,枪手从车内开枪,使馆安保岗亭窗户被击碎,未造成人员伤亡。当时在执勤的警察表示听到4至5声枪声。

安卡拉警方已展开行动,追捕逃逸车辆和人员。截至记者发稿时,枪手身份尚未确认。

连日来,土美紧张关系不断升级,一些土耳其人反美情绪上升。



“逢妻光”

能聊天 会微笑 日公司推出新一代 “全息虚拟妻子”

新华社电 忘看天气预报没带伞? 手机人工智能的声音太冰冷? 回到家没人对自己微笑? 虚拟机器人可能会逐渐走进家庭来解决这些问题。日本一家公司近日就开始预售新一代“全息虚拟妻子”,目标人群为独居单身男性。

日本 Gatebox 公司推出的这个虚拟家庭机器人名为“逢妻光”,外观为一个约20厘米高的动画风格少女,她站在一个圆柱形投影仪里。与之前一些家庭机器人不同,这个产品最大特色在于通过全息投影技术,用光影展现出了一个高度拟人化的形象。该公司专门邀请日本著名游戏角色画师设计了逢妻光的形象,还请了日本女明星为其配音。

借助摄像头、多种传感器以及麦克风,逢妻光能识别使用者的面孔和动作,并与使用者聊天。当检测到使用者回到家中,逢妻光会展露微笑,欢迎回家。此外,逢妻光还能通过网络报告新闻、天气等,提醒带伞,并通过蓝牙与红外线等功能遥控家中的电视、照明、空调等电器。

Gatebox 公司曾在2016年及2017年以限量发售的形式推出逢妻光,此次开始预售的是最新改良版本。公司表示:“经过进一步更新,逢妻光将成为用户的理想妻子。”

逢妻光的预售价格约为1352美元,用户还需要每月给逢妻光13美元左右的“家用”,以保证其系统随时更新到最新状态。



斯托瑟德手捧超大洋葱。

英国老人 种出洋葱大如西瓜

新华社电 英国老人戴维·斯托瑟德在自家菜园里种出一个超大洋葱,重4.5千克,周长68.58厘米。

斯托瑟德现年74岁,希望这个洋葱被认证为他的家乡南约克郡唐卡斯特最大的洋葱,还准备继续努力,挑战吉尼斯世界纪录。斯托瑟德的伴侣伊冯娜把他种的另一颗大洋葱拿去与28个朋友分吃。

斯托瑟德是一名退休锅炉工,喜欢园艺,50年来为家人种蔬菜乐此不疲。他4年前开始尝试种个头非常大的洋葱品种,每年圣诞节播下精心挑选的洋葱种子,悉心照料作物,来年8月迎来收获季节。

斯托瑟德种的洋葱一年比一年个头大,去年结的一个重3.63千克。他希望保持这个增长态势,打破英国人托尼·格洛弗2014年创造的重8.47千克世界最大洋葱纪录。



美国驻土耳其大使馆玻璃上的弹痕。

“动脉介入新疗法”——静脉曲张 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉曲张、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见病,主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状,只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适,有时晚间出现足踝水肿,长期可因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化,出现色素沉着(发黑),皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等,如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡,形成长久不愈的老烂腿(医学上称臁疮),部分病人可合并血栓性静脉炎。表现为下肢红肿、灼热、疼痛,呈硬性团块或硬

条索状,有的伴有发烧或全身不适,少数病人继发病变而导致截肢,留下终生遗憾!

国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法结合微创修复”,该疗法无需住院、无痛苦,通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜,消除炎症组织,治疗下肢静脉曲张、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

文/小宋

中科科
科/学/带/来/健/康

好灵芝 中科牌 中科创新牌灵芝孢子油

专注灵芝研究34年

六大核心技术

- 中科灵芝太空育种 功效成分大幅提高
- 常温纯物理破壁 保留孢子粉生物活性
- CO₂超临界萃取 灵芝三萜高度浓缩
- 孢子油优选暨灵芝三萜测定 富集有效灵芝三萜
- 灵芝孢子油指纹图谱 确保灵芝三萜质量稳定
- 灵芝孢子油脂质全成分分析 优化孢子油萃取技术



中科灵芝宁波地区指定专卖地址:
海曙店: 开明街396号平安大厦1101室 垂询热线: 87237118
鄞州店: 甬港北路38号(鄞州人民医院东门对面) 垂询热线: 87010506
南京中科药业出品 国食健字G20100316 苏食健广审(文)第2018020143号
不适宜人群: 少年儿童 本品不能代替药物(广告)

宁波海曙友好医院 (门诊三楼) 诊疗项目: 外科 (节假日不休) (浙04) 医广[2016]第03-28-0727号
健康热线: 0574-87362060 地址: 宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)